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Nr. 7525/01.09.2023 

ANUNT SUPUNERE DEZBATERE PUBLICA 

DOCUMENTE REFERITOARE LA ELABORAREA UNUI PROIECT DE ACT 

NORMATIV  

DOCUMENTATIE PRIVIND DELEGAREA DE GESTIUNE PRIN CONCESIUNE A 

SERVICIULUI PENTRU GESTIONAREA CÂINILOR FĂRĂ STĂPÂN AL 

COMUNEI STANILEȘTI, JUDETUL VASLUI 

 Având în vedere prevederile Legii Nr. 52/2003 privind transparenţa decizională în 

administraţia publică, republicată, cu modificările și completările ulterioare și contextul cauzat 

de necesitatea prevenirii răspândirii infestărilor 

COMUNA STĂNILEȘTI, JUDEȚUL VASLUI în calitate de concedent, anunță 

supunerea pentru dezbatere publică a documentatiei privind DELEGAREA DE GESTIUNE 

PRIN CONCESIUNE A SERVICIULUI PENTRU GESTIONAREA CÂINILOR FĂRĂ 

STĂPÂN AL COMUNEI STĂNILEȘTI, JUDETUL VASLUI. 

Perioada dezbaterii publice este de 30 zile, adica pana la data de 30.09.2023 inclusiv. 

Nu se va organiza o ședință publica de dezbatere, toate 

sugestiile/cererile/indicatiile/reclamatiile vor putea fi transmise în scris prin una din 

următoarele modalități: 

- Email la adresa:  contact@primariastanilesti.ro 

- Telefon: 0235/483.016; 0235/483.019 

- La  sediul Primariei Comunei Stănilești, județul Vaslui, de luni pana vineri, între orele 

8:00-16:00, Compartimentul Registrul Agricol, Registratură și Relații cu Publicul sau 

prin corespondență poștală la adresa: str. Dimitrie Cantemir, nr. 228, cod poștal 737485, 

localitatea Stănilești, județul Vaslui.  

La finalizarea perioadei de dezbateri toate comunicările primite vor fi centralizate, 

analizate si implementate. 

Documentatia în forma finală va fi supusa aprobarii Consiliului Local al comunei 

Stănilești, atribuirea contractului de delegare a gestiunii se va face prin procedura simplificată, 

în baza prevederilor Legii Nr. 100/2016 privind concesiunile de lucrări şi concesiunile de 

servicii, cu modificările și completările ulterioare, prin S.E.A.P. 

PRIMAR, 

TOFAN GĂBIȘOR 

      Secretar general,  

BURCIOAGĂ MIHAELA  
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